



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ**  
**СХІДНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (м. Харків)**  
**Управління забезпечення примусового виконання рішень у Донецькій області**  
вул. Ярослава Мудрого, 39/3, м. Краматорськ, Донецька область, 84301, тел. (06264) 4-23-60  
E-mail: info2@kh.minjust.gov.ua, Код ЄДРПОУ 43315445

31.01.2020 № 614

На № ПІ-Р-212/204 від 30.01.2020

Руслану  
foi+request-61820-e95cf464@dostup.prawda.com.ua

Департамент державної  
виконавчої служби  
Міністерства юстиції України

*щодо надання публічної інформації*

Управлінням забезпечення примусового виконання рішень у Донецькій області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків) на виконання доручення Департаменту державної виконавчої служби Міністерства юстиції України № ПІ-Р-212/20.4 від 30.01.2020, розглянуто в межах компетенції Ваш запит щодо отримання публічної інформації.

По суті порушених у запиті питань повідомляємо наступне.

Згідно Положення про Автоматизовану систему виконавчого провадження, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 05.08.2016 року № 2432/5 реєстраторами Системи є відповідальні особи органу державної виконавчої служби; державні виконавці органів державної виконавчої служби; приватні виконавці; помічники приватних виконавців; відповідальні особи приватних виконавців; керівники органів державної виконавчої служби та їх заступники.

Відповідно до розділу IV зазначеного Положення державні виконавці Мар'їнського районного відділу державної виконавчої служби Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків) під час виконання рішень здійснюють виконавчі дії за допомогою Автоматизованої системи виконавчого провадження.

Виконавцем до Системи обов'язково вносяться відомості про проведення всіх виконавчих дій та прийняття процесуальних рішень. Відомості про проведення виконавчих дій вносяться до Системи одночасно з виготовленням документа, на підставі якого вчиняється виконавча дія, або одночасно з виготовленням документа, яким оформлюється проведення виконавчої дії.

Постанови виконавця, а також інші документи виконавчого провадження виготовляються за допомогою Системи. Виготовлення постанов та інших документів виконавчого провадження не в Системі забороняється.

Документ виконавчого провадження, який направляється в електронному вигляді, формується виконавцем у Системі із накладенням кваліфікованого

електронного підпису із застосуванням засобів кваліфікованого електронного підпису, які мають вбудовані апаратно-програмні засоби, що забезпечують захист записаних на них даних від несанкціонованого доступу, від безпосереднього ознайомлення із значенням параметрів особистих ключів та їх копіювання, та реєструється в журналі реєстрації вихідної кореспонденції.

Відповідно до Порядку взаємодії органів та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів, та органів Державної прикордонної служби України під час здійснення виконавчого провадження, затвердженого спільним наказом Міністерства юстиції України та Міністерством внутрішніх справ України від 30.01.2018 року № 256/5/65, визначено Регламент передачі даних, формат, структура та обсяг інформації, що передається, вимоги щодо захисту інформації, терміни впровадження програмного забезпечення для взаємообміну інформацією.

Подання формуються в Системі на бланку відповідного органу державної виконавчої служби, приватного виконавця.

Державний або приватний виконавець формує в Системі супровідний лист на адресу уповноваженого органу Держприкордонслужби з використанням кваліфікованого електронного підпису із застосуванням засобів кваліфікованого електронного підпису, до якого додається сканована копія судового рішення про тимчасове обмеження особи у праві виїзду за межі України, та передає за допомогою Системи до бази даних уповноваженого органу Держприкордонслужби для опрацювання.

Уповноважений орган Держприкордонслужби не пізніше наступного робочого дня після надходження судового рішення приймає його до виконання та вносить інформацію до бази даних, про що надсилає повідомлення до відповідного органу державної виконавчої служби, приватного виконавця протягом трьох робочих днів через Систему.

Інформацію про особу, стосовно якої діє тимчасове обмеження у праві виїзду за межі України, уповноважений орган Держприкордонслужби вилучає (знімає з контролю) з бази даних у разі:

- винесення постанови про закінчення виконавчого провадження на підставі пунктів 1-3, 5-7, 9-12, 14, 15 частини першої статті 39 Закону;
- винесення постанови про скасування тимчасового обмеження у праві виїзду особи з України у разі погашення заборгованості зі сплати аліментів у повному обсязі;
- скасування постанови про встановлення тимчасового обмеження боржника у праві виїзду за межі України за виконавчим документом про стягнення аліментів.

Після реєстрації в Системі документа, на підставі якого здійснюється вилучення інформації з бази даних, та супровідного листа на адресу уповноваженого органу Держприкордонслужби з використанням кваліфікованого електронного підпису зазначена інформація передається виконавцем за допомогою Системи до бази даних уповноваженого органу Держприкордонслужби для опрацювання.

Про вилучення інформації щодо особи з бази даних уповноважений орган Держприкордонслужби надсилає повідомлення органу державної виконавчої служби, державний виконавець якого виніс відповідну постанову, приватному виконавцю через Систему протягом трьох робочих днів.

Слід, зазначити, що на теперішній час АСВП технічно унеможливлено здійснення процедури передачі за допомогою Системи до бази даних уповноваженого органу Держприкордонслужби для опрацювання сканованих копій судового рішення

про тимчасове обмеження або скасування тимчасового обмеження особи у праві виїзду з України.

Таким чином, у разі встановлення тимчасового обмеження особи у праві виїзду з України за рішенням суду, Ухвала про встановлення обмеження або про скасування тимчасового обмеження особи у праві виїзду з України надсилається державним виконавцем разом із супровідним листом на адресу Держприкордонслужби шляхом поштового зв'язку.

Обмін процесуальними документами про встановлення тимчасового обмеження або скасування тимчасового обмеження особи у праві виїзду з України, винесеними державними виконавцями під час виконання рішень про стягнення аліментів, в порядку статті 71 Закону України «Про виконавче провадження» здійснюється за допомогою АСВП, відповідно до Порядку взаємодії органів та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів, та органів Державної прикордонної служби України під час здійснення виконавчого провадження, затвердженого спільним наказом Міністерства юстиції України та Міністерством внутрішніх справ України від 30.01.2018 року № 256/5/65.

Начальник



Юрій МОГИЛЬНИЙ